

Юрьянцы побывали на экскурсии в музее



1 апреля сотрудники Центра детского творчества с ребятами из объединения «Память» и библиотекарем краеведческой работы Юрьянской центральной районной библиотеки им. С.И. Сычугова побывали на экскурсии в музее Циолковского, авиации и космонавтики города Кирова.

Ребята узнали много нового и интересного о космосе, планетах, космонавтах. И, конечно, центром притяжения всех любителей астрономии стал современный цифровой планетарий,

двенадцатиметровый купол которого позволяет благодаря новым технологиям исследовать планеты и звёзды, совершать путешествия в самые дальние уголки нашей прекрасной Вселенной, соприкасаясь с загадками глубокого космоса. Группе было продемонстрировано ночное весеннее небо, легенды звездного неба, мультипликационный фильм «Полярис». Поездка всем очень понравилась.